
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Сумського 
центру професійно – технічної освіти з дизайну та сфери послуг 

  
24 березня 2026 року                                                                       м. Суми 
  
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 
здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 
ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 
МТП).  

 
Склад моніторингової групи:  
Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 
Отрощенко Микола Петрович; 

Регіональна координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини – Ільченко Анастасія Сергіївна.  

 
Моніторинговий візит проводився у присутності:  
В.о директора – Цьома Наталія Сергіївна. 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація:  
Повна назва об’єкту моніторингу: МТП на базі гуртожитку Сумського 

центру професійно – технічної освіти з дизайну та сфери послуг; 
Повна адреса об’єкту моніторингу: проспект Перемоги, 139, м. Суми, 

Сумська область; 
Форма власності: комунальна; 
Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Сумська обласна рада; 
Відповідальна особа: в.о. директора – Цьома Наталія Сергіївна. 
 
Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 
Розташування: 
П’яти поверхова цегляна будівля 1970 року, кімнати розташовані за 

коридорним типом. Для потреб МКП виділено два поверхи: 4 поверх – 23 
кімнати та 5 поверх – 25 кімнат. 

 
Наповненість: 
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Загальна потужність МТП становить 120 ліжко-місць. На момент 
проведення моніторингового візиту в МТП проживала 94 особа з числа ВПО: 52 
жінок та 33 чоловіків, дітей до вісімнадцяти років 9, серед яких 15 осіб з 
інвалідністю. 

 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 
Перший місяць проживання – безкоштовно, далі в зимовий період – 870 грн 

з людини, в літній – 450 грн. За рахунок ВПО, сплачують тільки комунальні 
послуги 

Журнал переліку осіб, які проживають в місці тимчасового проживання, 
ведеться. 

З усіма ВПО укладаються договори на проживання. З правилами 
проживання ВПО ознайомлені. 

 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція): 
Опалення забезпечується централізовано.  
Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору.   
Питна вода в МТП забезпечена центральним водопостачанням.  
Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.  
Електропостачання централізоване без перебоїв. 
Альтернативні джерела електроенергії (генератори): наявний 

генератор, що забезпечує гуртожиток електроенергією в разі відключення. 
 
Харчування: 
У МТП в кожній секції наявне кухонне приміщення для приготування їжі, 

яке оснащене мийками та 2 електричними плитами.  
 
Санітарія та гігієна: 
На 1 поверсі гуртожитку наявні дві душові кімнати (чоловіча та жіноча), 

кожна розрахована на 6 осіб (кількість достатня). Душові кімнати передбачені, як 
для ВПО так і для студентів гуртожитку. Також, душові кімнати наявні у деяких 
секціях, де мешкають студенти. 

На 4 та 5 поверсі є 2 кімнати для вмивання та 2 душових Встановлені 1 
пральна та 1 сушильна машини. На поверсі 2 туалетні кімнати, кожна з яких на 
3 кабінки (обладнані чашою Генуя). 

 
Протипожежна безпека: 
У МТП наявні плани евакуації на кожному поверсі, вогнегасник 1 на дві 

секції. 
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Безбар’єрність: 
Внутрішній простір МТП та санітарно-гігієнічні приміщення не 

забезпечують безбар’єрний доступ для осіб з інвалідністю та маломобільних 
груп населення.  

 
Умови в кімнатах: 
Розміщення в кімнатах – від двох до трьох осіб, сім’ям виділяються окремі 

кімнати.  
Особи, які не пов’язані між собою спільним побутом або сімейними 

(родинними) відносинами, розміщуються в кімнатах за ознакою статі.   
Вхідні двері у кімнати обладнані замками.   
Усі кімнати мебльовані: ліжка, стільці, шафи, столи.   У кімнатах встановлені 

металопластикові вікна.  
 
Доступ до інформації та послуги: 
Інформаційний стенд – наявний. Графік прийому адміністрацією МТП 

затверджений. 
ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.  
 
Працевлаштування:  
Із загальної кількості осіб працездатного віку, які проживають у МТП, 

більшість не працевлаштовані.  
 
Правопросвітницькі заходи проведено для 2 осіб: 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 
шляхи звернення до Уповноваженого. 

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
- забезпечети безбарʼєрність для маломобільних груп населення; 
 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини   Микола ОТРОЩЕНКО  
  
Регіональна координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини                         Анастасія ІЛЬЧЕНКО 

  



 4 

Фото таблиця 
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